

Sochaczew dnia 03.12.2021r.

DOA-063-4/ZM/2021

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

**dotyczy Zapytania Ofertowego pt. „Zakup i dostawa komputerów typu AIO oraz drukarek i urządzenia wielofunkcyjnego dla potrzeb Powiatowego Urzędu Pracy w Sochaczewie”**

### **Odpowiedzi na pytania**

#### Pytanie 1:

Co zamawiający ma na myśli?

„Oryginalne tonery producenta sprzętu powinny umożliwiać wydruk min. 9000 stron przy pokryciu 5% na zasobniku z tonerem czarnym oraz min. 8000 stron przy pokryciu 5% na zasobniku z tonerem kolorowym”

Drukarki/ urządzenia wielofunkcyjne zazwyczaj dostarczane są z tonerami startowymi, tylko niektóre modele urządzeń na rynku posiadają tak duże pojemności dołączane do nowych urządzeń.

#### Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli wydajność zasobników z tonerem według normy podawanej przez producenta sprzętu.

#### Pytanie 2:

Czy drukarka/ urządzenie ma obsługiwać tonery o podanej wartości lub wyższej, czy też wraz z dostawą oczekuje dołączonych tonerów o minimalnej podanej pojemności.

#### Odpowiedź:

Dostarczony sprzęt ma obsługiwać tonery o wartości podanej w załączniku 1B lub wyższej. Zamawiający nie wymaga, aby przy dostawie dołączone były tonery o minimalnej podanej pojemności.

**z up. STAROSTY**  
*Marlena Dębicka*  
p.o. Dyrektora  
Powiatowego Urzędu Pracy